

OBČINA OSILNICA
Osilnica 11
1337 OSILNICA
tel.: 01/8941-505
el. naslov: obcina@osilnica.si



Na podlagi določil 20. člena Odloka o denarnem prispevku za novorojence, predšolske otroke, učence, dijake, študente in občane v Občini Osilnica (Uradni list RS, št. 64/21), županja Občine Osilnica objavlja

JAVNI RAZPIS

ZA DODELITEV DENARNEGA PRISPEVKA IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA DIJAKOM IN ŠTUDENTOM ZA ŠOLSKO OZ. ŠTUDIJSKO LETO 2021/2022

I. Javni razpis

S tem javnim razpisom se določa:

- naziv in sedež naročnika,
- pravno podlago za izvedbo javnega razpisa,
- predmet javnega razpisa,
- navedbo osnovnih pogojev za kandidiranje na javnem razpisu in meril, ki jih predhodno določi občinski svet s sklepom,
- višino sredstev, ki so na razpolago za predmet javnega razpisa.

II. Naročnik in sedež naročnika

Naročnik javnega razpisa je Občina Osilnica, Osilnica 11, 1337 Osilnica.

III. Pravna podlaga za izvedbo javnega razpisa

Odlok o proračunu Občine Osilnica za leto 2021 (Uradni list RS, št. 6/21), Odlok o rebalansu proračuna Občine Osilnica za leto 2021 (Uradni list RS, št. 86/21), Odlok o denarnem prispevku za novorojence, predšolske otroke, učence, dijake, študente in občane v Občini Osilnica (Uradni list RS, št. 64/21), Sklep občinskega sveta Občine Osilnica št. 900-0001/2021/9 z dne, 19.3.2021 in sklep občinskega sveta Občine Osilnica št. 900-0001/2021/11 z dne, 19.3.2021.

IV. Predmet javnega razpisa

Predmet javnega razpisa je dodelitev denarnega prispevka iz občinskega proračuna dijakom in študentom za šolsko oz. študijsko leto 2021/2022, skladno z določili Odloka o denarnem prispevku za novorojence, predšolske otroke, učence, dijake, študente in občane v Občini Osilnica (Uradni list RS, št. 64/21).

S tem denarnim prispevkom Občina Osilnica dijakom namenja sredstva za pokrivanje dela stroškov pri nabavi knjig, učil, namestitev in drugega za redno srednješolsko in poklicno izobraževanje.

Denarni prispevek za študente je namenjen pokrivanju dela stroškov upravičencem pri nabavi strokovne literature, namestitev in drugega za redno višje in visokošolsko izobraževanje.



V. Navedba osnovnih pogojev za kandidiranje na javnem razpisu in meril

Upravičenci do denarnega prispevka so dijaki in študenti.

Pravico do izplačila denarnega prispevka v Občini Osilnica uveljavlja dijak ali študent, redno vpisan v tekoče šolsko oz. študijsko leto 2021/2022, pod pogojem, da ima stalno prebivališče na območju Občine Osilnica in da dejansko biva na območju Občine Osilnica.

Upravičenci do denarnega prispevka morajo:

- bodisi sodelovati na čistilni akciji, ki jo organizira Občina Osilnica,
- bodisi organizirati športne aktivnosti za učence oziroma otroke – »Otroci za otroke«,
- bodisi sodelovati na eni izmed prireditev na območju občine, ki jo organizira Občina Osilnica ali katero izmed društev, ki delujejo na območju občine.

Kot potrditev sodelovanja je obvezno dostaviti potrdilo predstavnika, predsednika organizatorja določene dejavnosti.

VI. Višina sredstev

Višina razpisanih sredstev za šolsko oz. študijsko leto 2021/2022 je 7.000,00 EUR za dijake in 6.160,00 EUR za študente. Finančna sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 19013 – enkratna denarna pomoč dijakom v poklicnem in srednješolskem izobraževanju, za dijake in 19014 – enkratna denarna pomoč študentom, za študente.

Študenti bodo v študijskem letu 2021/2022 upravičeni do denarnega prispevka v višini 720,00 EUR. Dijaki, ki se šolajo v Ljubljani ali v drugem oddaljenem kraju so v šolskem letu 2021/2022 upravičeni do denarnega prispevka v višini 570,00 EUR in dijaki, ki se šolajo v Kočevju so upravičeni do denarnega prispevka v višini 460,00 EUR.

VII. Vsebina vloge in dodatne informacije

Vloge za dodelitev prispevka za dijake in študente za šolsko oz. študijsko leto 2021/2022 upravičenci lahko vložijo osebno na sedežu Občine Osilnica v času uradnih ur.

Vlagatelj uveljavlja pravico do denarnega prispevka s pisno vlogo in s predložitvijo potrebnih dokazil, zahtevanih v vlogi. Obrazec vloge je objavljen na spletni strani občine (www.osilnica.si), dobite pa ga lahko tudi na sedežu Občine Osilnica.

V primeru mladoletnega vlagatelja ga v postopku dodelitve denarnega prispevka zastopa njegov zakoniti zastopnik.

Za prepozno se šteje vloga, ki ni bila oddana v razpisanem roku ali ni bila predložena na sedežu občine v razpisanem roku.

Za nepopolno se šteje vloga, ki ne vsebuje vseh obveznih sestavin, zahtevanih z javnim razpisom in razpisno dokumentacijo.

OBČINA OSILNICA
Osilnica 11
1337 OSILNICA
tel.: 01/8941-505
el. naslov: obcina@osilnica.si



Oddaja vloge pomeni, da se vlagatelj strinja z vsemi pogoji ter merili in kriteriji razpisa.

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko zainteresirani dobijo na Občini Osilnica, Osilnica 11, 1337 Osilnica, v času uradnih ur (ponedeljek, torek, četrtek med 7.00 in 15.00 uro, sreda med 7.00 in 16.00 uro in petek med 7.00 in 14.00 uro).

VIII. Rok in način vložitve vloge

Rok za oddajo vloge za dijake je **10.10.2021** in študente **31.10.2021**. Po preteku tega roka pravice do denarnega prispevka ni več možno uveljavljati in se vloga s sklepom občinske uprave zavrže kot prepozna.

Odločbo o izplačilu denarnega prispevka v skladu z Odlokom o denarnem prispevku za novorojence, predšolske otroke, učence, dijake, študente in občane v Občini Osilnica (Uradni list RS, št. 64/21) izda Občinska uprava občine Osilnica. Občinska uprava mora pred izdajo odločbe o izplačilu denarnega prispevka zahtevati dopolnitev vloge, če iz vloge niso razvidne vse okoliščine, ki so podlaga za uveljavitev pravic po določbah odloka in je dolžna preveriti izpolnjevanje s sklepom občinskega sveta in z odlokom določenih pogojev za dodelitev denarnega prispevka iz proračuna Občine Osilnica. Nepopolne vloge ali vloge, ki ne izpolnjujejo zahtevanih pogojev se zavržejo s sklepom.

IX. Postopek obravnavanja vlog

Denarni prispevek bo upravičencu izplačan na podlagi pravnomočne odločbe, ki jo bo izdala Občinska uprava Občine Osilnica.

Denarni prispevek se izplača na bančni račun dijaka oz. študenta.

Občina Osilnica lahko javni razpis po svoji prosti presoji brez kakršnihkoli posledic razveljavi ali dodeli le določen del razpoložljivih proračunskih sredstev.

** V besedilu objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.*

Številka: 410-0012/2021/1

Datum: 3.9.2021

Objavljeno:

- oglasna deska Občine Osilnica
- spletna stran Občine Osilnica (www.osilnica.si)



Alenka KOVAČ
županja

Alenka Kovač

**VLOGA ZA DODELITEV DENARNEGA PRISPEVKA ZA
DIJAKE IN ŠTUDENTE OBČINE OSILNICA
ZA ŠOLSKO OZ. ŠTUDIJSKO LETO 2021/2022**

I. PODATKI O DIJAKU OZ. ŠTUDENTU:

Priimek in ime
Enotna matična številka: Davčna številka:
Spol: 1 moški 2 ženski Status: 1 dijakinja 2 študentka
Študij: A) redni B) izredni (obkroži)
Datum rojstva Kraj rojstva:
Državljanstvo:
Naslov stalnega prebivališča (kraj in hišna št.)
pošta: tel. št.(OBVEZNO!):
Številka osebnega dokumenta, izdanega dne v
Transakcijski račun ali hranilna knjižica dijaka oz. študenta:
banka:

**II. PODATKI O DRUŽINSKIH ČLANIH, KI ŽIVIJO V SKUPNEM
GOSPODINJSTVU:**

Družinski člani vključno z dijakom oz. študentom Priimek in ime	Sorodstveno razmerje do dijaka oz. študenta

III. PODATKI O ŠOLANJU DIJAKA OZ. ŠTUDENTA:

Naziv in kraj šole

Poklic, za katerega se šolam

Letnik šolanja (ustrezno obkroži):

Dijaki:

1 Prvi letnik 2 Drugi letnik 3 Tretji letnik 4 Četrty letnik
5 Program 3 + 2

oz. po potrebi ustrezno vpišite:

Študenti:

1 Prvi letnik 2 Drugi letnik 2a Peti semester 3 Tretji letnik
4 Četrty letnik 4a Deveti semester 5 Peti letnik
5a Enajsti semester 6 Šesti letnik

oz. po potrebi ustrezno vpišite:

Sodelovanje na prireditvah/dogodkih : DA NE

Priloga:

- originalno potrdilo o vpisu za šolsko leto
- spričevalo o opravljenem letniku za leto 2019/2020 (dijaki)
- potrdilo o opravljenih izpitih za leto 2019/2020 (študenti)
- potrdilo organizatorja o sodelovanju (za dijake in študente)

Uspeh v preteklem šolskem letu (ustrezno vpiši):

IV. PODATKI ZAKONITEGA ZASTOPNIKA, V PRIMERU MLADOLETNOSTI DIJAKA:

OČE – MATI – ZAKONITI ZASTOPNIK – SKRBNIK (ustrezno obkroži)

Ime in priimek:

Enotna matična številka: Davčna številka:

Naslov stalnega prebivališča (kraj in hišna št.)

pošta: **tel. št. (OBVEZNO!):**

Številka osebnega dokumenta, izdanega dne
v

Transakcijski račun ali hranilna knjižica:

.....
banka:

V. IZJAVA DIJAKA OZ. ŠTUDENTA ZA DENARNI PRISPEVEK:

Izjavljam, da:

1. sem državljan Republike Slovenije,
2. imam stalno prebivališče v Občini OSILNICA,
3. dejansko bivam na območju Občine Osilnica,
3. nisem v delovnem razmerju,
4. ne opravljam dejavnosti kot samozaposlena oseba,
5. nisem vpisan v evidenco brezposelnih oseb pri Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje,
6. sem seznanjen (a) z občinskim pravilnikom in njegovimi spremembami.

Izjavljam, da so vsi podatki, navedeni v vlogi, resnični, točni in popolni, za kar prevzemam materialno in kazensko odgovornost. Občini Osilnica dovoljujem, da vse podatke, navedene v vlogi, preveri pri upravljavcih zbirk osebnih podatkov.

Zavezujem se, da bom vse spremembe, ki vplivajo na upravičenost do denarnega prispevka za dijaka oz. študenta, sporočil (a) v petnajstih dneh po nastali spremembi in sem seznanjen (a), da ima Občina Osilnica pravico zahtevati vrnitev sredstev, če sprememb ne sporočim.

Datum:

Podpis dijaka oz študenta:

Podpis zakonitega zastopnika:

(samo za mladoletne dijake – podpis enega od staršev oz. zakonitega zastopnika - skrbnika)

